
Κάθε φορά που πλησιάζουν εκλογές, μεγάλο ενδιαφέρον
έχει να παρακολουθεί κανείς τα σποτάκια που
κυκλοφορούν στην τηλεόραση και στο internet. Τα
μεγάλα αστικά κόμματα – πάντα υπό την καθοδήγηση
επαγγελματιών επικοινωνιολόγων – ξοδεύουν υπέρογκα
ποσά για illustration διαφημίσεις αγοράζοντας πανάκριβο
τηλεοπτικό χρόνο, ενώ μικρότεροι συνδυασμοί
προσπαθούν να κάνουν τη διαφορά με εναλλακτικά spots
ποντάροντας στην αμεσότητα των social media. Τα
αποτελέσματα προφανώς ποικίλουν, καθώς άλλες φορές
μας χαρίζουν γέλιο λόγω περιεχομένου ή κιτς αισθητικής,

άλλες φορές κερδίζουν τις εντυπώσεις καθώς εστιάζουν στην ουσία της πολιτικής αντιπαράθεσης. Μια
ενδιαφέρουσα περίπτωση αποτελεί η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου, που εν όψει των δημοτικών εκλογών
του Μαΐου, κυκλοφόρησε ένα 15λεπτο video spot. Την παραγωγή του video υπογράφει η Άτυπη
Κινηματογραφική Συμμορία tiiinewfilms, η οποία μας έχει συνηθίσει στο παρελθόν σε ανάλογες κινήσεις με
πιο χαρακτηριστικές τις περιπτώσεις των (ανεπίσημων) προεκλογικών spots για την ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

 

 

Από τον τίτλο και μόνο είναι ξεκάθαρο πως το σποτ βάζει στο στόχαστρο τον για πολλά χρόνια δήμαρχο
Περιστερίου Αντρέα Παχατουρίδη. Ο κύριος Παχατουρίδης στις τελευταίες εκλογές βγήκε με το
ομολογουμένως εντυπωσιακό 62% και μοιάζει το ακλόνητο φαβορί να επαναλάβει το θρίαμβό του,
σκορπίζοντας χαμόγελα τόσο στη Νέα Δημοκρατία, όσο και στους τοπικούς μεγαλοεπιχειρηματίες με
τους οποίους συνεργάζεται. «Αυτή είναι η μεγάλη πρόκληση» απαντάει ο Θάνος Καρβούνης, μέλος της
κινηματογραφικής ομάδας αλλά και της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου, «Θέλουμε σε 15’ να
αποδομήσουμε με πραγματικά στοιχεία το προφίλ ενός δημάρχου που το σύνολο των ΜΜΕ τον
παρουσιάζει ως άγιο, αμόλυντο και επιτυχημένο. Ξέρουμε πως η μάχη είναι άνιση, αλλά στην τελική
πάντα με τον Δαυίδ είμαστε και όχι με τον Γολιάθ!».

http://www.tnfilms.gr/
http://www.tnfilms.gr/
http://www.tnfilms.gr/
https://www.youtube.com/watch?v=GGzdS2mphN0&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=GGzdS2mphN0&t=1s


Σε κάθε περίπτωση το άνοιγμα του προεκλογικού διαλόγου είναι γεγονός. Μέσα στις επόμενες 50 μέρες
όλες οι πλευρές θα έχουν την ευκαιρία να παρουσιάσουν το προεκλογικό τους πρόγραμμα και η Αριστερή
Κίνηση Περιστερίου δηλώνει πως θα χρησιμοποιήσει κάθε μέσο για να φτάσει η φωνή της σε κάθε
εργαζόμενο ή άνεργο δημότη που έχει μπουχτίσει με τα «έργα» Παχατουρίδη. Μέχρι να κυκλοφορήσει το
επόμενο σποτ της ομάδας, μπορείτε να ενημερώνεστε για τις δράσεις της Αριστερής Κίνησης
Περιστερίου, τόσο στο site της όσο και στην fb σελίδα της.
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